Detal "A"
1:25

R0 219.1x6.3
BXHILTI RE 500 HAS-E M20x170/48

Stup Widok z gory

Detal "C" - Potgczenia rur

1:25

RO 114.3x4

BXHILTI RE 500 HAS-E M20x170/48

bx M12x55 k1.8.8.

C140 5235

Rzut pomostu Pm1

Deska ~2,5x15cm w_.cg\ M12kl.8.8

S lu P
™ - —Hr A e = —

o ] N

= I I

I I
JEAN (e O | I I 1 N | N

K ! I
S\ (O | 1 1 | | A |

o ", \\u} ,"

3 s | E m |

T N~
SN R e
i e e A e EEE EE B SR

o ] N

) I I

I I
-

(] %] | %]

1500

Stalowa podstawa

pomostu
N ]
f f
7 7 C 140 8235
1
| | | C 1405235
f
g | || S
- | RO 219.1x6.3
f N4 N
f f
f f
NS L
Krawedziak 12x12cm

RO 1143

400

b2 1 Shp
RO 21963

Bx M12x55 k.8.8.
RO1143x

400

2x bl 12

,
Bx M12x85 k1.8.8.

RO 114.3x4

Detal "D" - Potaczenia rur
1:25

Bx M12x55 kl.8.8. 4

RO 114.3x4

N\
///

20112\

Detal "D" - Uchwyt szekli
1:10

BI 10

Bl 6

SPOINY PACHWINOWE SPAWAC NA CAtEJ DLUGOSCI ZEACZA
b o

7

t<s
a=0.5t (dwustronnie)
sﬁ a=0.7t (jednostronnie)

FAZOWANIE DLA SPOIN 0,5V , V, X ORAZ K
0,5V \% X

450 o ( Nw wmw N@
U m@tw +
+1

=4
3 23 e FE
2 5=l 02 By

1450

UWAGA:

- SPupy g*6wne z rur stalowych R0219.1x6.3 ze stali $235

- Poprzeczki i sté; enia z rur stalowych RO114.3x4 ze stali S235

- Liny w odci'gach i na zjazdach tyrolskich @12 (wg opisu)

- Elementy konstrukcji skrécane na ceruby M12 k1.8.8 wg PN-EN 1SO 4014
- Elementy drewniane z drewna klasy C24

ARCHIDOM P. Frankiewicz, 63-700 Krotoszyn ul. Ceglarska 1a/6

. . 7o L dat
PARK LINOWY na terenie OSIR /migrod Lty
Zmigréd ul. Sportowa, dz nr 6/5 2017
KONSTRUKCJA PARKU — DETALE 1:25
maqr inz. Marcin Walter }

projektant uprawniena budowlane do projektowania \AN
konstrukcji bez ograniczen w specjalnosci konstrukeyjnej

Nr ewid. WKP/B0/0279/09 !




